

Table with multiple columns and rows, likely a financial or exchange rate table.

Vertical advertisements on the left margin, including 'Sándor', 'HOOR', 'FUCHS', 'égek', 'csy'.

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. VÁRMEGYE-UTCA 11. Telefon száma 786. Kéziratokat nem küldünk vissza.

EGYETÉRTÉS

Ma számunk főbb közleményei: Vezéressék: A fekete hajó. Politikai glosszák. A korona körül.

KOSSUTH FERENCZ főmunkatárs. EÖTVÖS KÁROLY színpódiumi főmunkatárs.

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. VÁRMEGYE-UTCA 11. Telefon száma 786. HIRDETÉSRE ÉS NYILVÁNTARTÁSRA...

A fekete hajó. (a.) A fekete hajónak Malacca a neve. Es lord Curson indiai alkirály hírdeti, hogy ez az elfogott angol hajó világháborút vontat maga után.

mert a lhassai nagy dalai fáma, hűségese barátsága jeléül a tulajdon szent ruháját küldte ajándéknak az orosz csárnak. Aztán folytatta a boszontást a japán kölcson gyors lebonyolításával...

magya a hengergeti Anglia a jogot és megtorlással riaszt. Már pedig a jognak semmi köze ott, ahol az erő parancsol. Az az erő, amely, a mikor Attilának hízták, azt izente a bizánci császárnak: 'Készíts sátrat Attilának, mert jön!'...

javaslata vonatkozólag. Ez az oka, hogy Justh nem szólalt föl és ez az oka annak, hogy a civilizista-javaslattal a kormány párt elfogadta.

Sok kommentárral kísérték ezt a dus do-táczolt s az abból kialakult véleményem sem a kabinetre, sem az alelnökre nem volt hízegő. Minderre azonban a kormány párt...

De abból a magasságból, a hol Curson lord alkirály van, nagy távolságra ellát a szem. Kívált, ha ez a hely Indiában van. Azon a feltett területen, a honnan Anglia már évtized óta vizsgálja aggodalommal Oroszország mozgását.

Politikai glosszák. A granusitás. Ennek a csuszó-mászónak még a harmadikokos meleg sem árt. Szemtelenné fejezte ki, a mikor a borszess zenus alatt húzódt meg s ugyanilyen pöffeszkedő vakmerőséggel rugtat ma is ki a piacra.

Hát persze, hogy a függetlenségi párt! Hiszen ez oly kézenfekvő! Ime, éppen most rendezett ez a párt egy magas szárnyalású, lendületes vitát; tizenkét napig küzdött a felment civilista ellen és ha benn a képviselőházban a numerikus többség el is nyomat, azért az országban az erkölcsi diadal az övé.

Az alelnökök fizetéséről is sok szó esett. Az ellenzéknek nagyon rossz benyomást keltett, hogy ilyen nagy summát szavaztatott meg Tisza az alelnököknek.

— Dehogy nem! — mosolygott a miniszterelnök — mindjárt megjárják, hogy lehet. A jobboldal néhányszor felmunkálta a helyéről ('határozatot hozott') s az udvartartás költségét meg voltak szavazva.

Az Egyetértés tarczaja. Pénz. (Kép a hollandi (friz) népeletről, 3 felvonásban: Heijermans Herman, a Fővárosi Nyári Színház udvonsága.)

Önmagával is és összetörve rogyik le a szavakkal: — De hát akkor miért is áldoztam föl magamat! Az ember azt hinné, a darab morája ezekben a szavakban van, melyeket úgy kell érteni, hogy az ember nyomorult pénzért soha se áldozza fel magát.

feleske elrepül oda, a hol megélehet, a nyelvének odaválik másznak és alusznak; miért rendelte azt úgy az Isten, hogy az ember ne követhesse a példáját, ha pedig nem követheti — miért borítja meg a vizeket és a földet, hogy életet ne adjanak?

rozza el magát: nem Belgiumba fog menni, hanem a gyarmatokra, ahová katonákat toboroznak. Újságban olvastam, hogy aki nyugatra megy kétszáz forintot kap, aki keletre az háromszázat. Oriási összegek ezek — két családot tehet boldoggá ezek megmenthetik a szülei házat kifizetik az adósságokat, a bírságot, vehetnek új teleneket és még Hiddeszknek, a Szítszke szüleinek is adhat ötven forintot.

adom" felel a fia. Meiket most elhagyja Gurulma és szitokba tör ki. Előbb Hiddeszket szítja, később a fiat. Elke megdermedve áll, nem akar hinni a fiúnak: az anyja szítja őt ebben a pillanatban!

— Az Egyetértés eredeti tarczaja. — Hogy a pénz az emberekben a legkülönbözőbb indulatokat kelti, azt hiszem, a legrégibb igazságok közé tartozik. Sőt mondhatni, hogy ez a tapasztalat minden társadalmi tapasztalatnál általánosabb és utazlibb jellegű, mert alig hiszem, hogy volna valaki közöttünk, ki számos példával bizonyíthat a legnemesebb és legalvalóbb emberi eslekedetek szüloka.

Az ember azt hinné, a darab morája ezekben a szavakban van, melyeket úgy kell érteni, hogy az ember nyomorult pénzért soha se áldozza fel magát. De hiszen a hős nem magát áldozta föl, csak néhány évet az életéből és épen nem a nyomorult pénzért tette, melyből semmit sem tartott meg, hanem azokat boldogságért, akiket szeretett. Miért kellett megis esnlódnia és odasodortatnia, egész a tragikai bukás órvényéhez?

A második felvonásban megható dolog történik: Daue a leacska tőzgmunkás fehérbuzakenyérrel vett, s erre alankomra örvendezve bírtak meg egymást a két család tagjai. Buzakenyérre, valódi buzakenyérre! Az öregasszony, ki egy lefüggönyözött ügy fülkében fekszik levest kár a menyétől, de nem kap. Az így függöny lehall, az öregasszony elalszik és alszik akkor is, mikor a társaság enekéini kezd. Az egyházi enekbe egyszerre részeg kurjongatás zaja vegyül: Vatzé jön hazá bepalinkázva, az elhullott tehén husán adott tul. Meike asszonyon most látszik meg először, mint érez a pénz iránt: oldíva esik a férjének és keltségekbeest mozdulatok közt zsebeli ki. Elke most már másra hatá-

Az alelnökök fizetéséről is sok szó esett. Az ellenzéknek nagyon rossz benyomást keltett, hogy ilyen nagy summát szavaztatott meg Tisza az alelnököknek. — Ha politikai szolgálatakat akar megjutalmazni, fizesse azt a maga zsebéből! — ez volt az egyhangú véleményem.

Most lépnek be Hiddeszék. Bucsuzni jöttek, csolnakok beszen, más vidékre költöznek, a hol könnyebb megélethet remélnék. Elke át akarja adni nekik a pénzt: Hiddesz és Jeltje remegve nyultak utána, de nem merik elfogadni. Bucsulésuk szavak fellépd az ellen, hogy ingyen kapjanak oly sok pénzt. Meike riválal a fiára: nem hallja, hogy azok nem tartják magokat méltónak a pénzre? Miért kinalja hát még mindig nekik? A két öreg házaspár, hosszú életem át egymás jömbereit, heves szóváltása bonyolodnak: Meike és Vatzé koldusoknak nevezik őket, mert már-már elfogadták tíz forintot mire Hiddesz visszautasít mindent.













Abudapesti áru- és értéktőzsde hivatalos árjegyzései.

1904. július 22.

A) Árú-tőzsde.

I. Gabonaművek. — Árak készpénzben 50 kilogrammonként. a) Készáru.

Table with columns: Buza, 76, 77, 78, 79, 80, 81. Rows include various types of wheat and grain prices.

Table with columns: Származás, nem és minőség, Árforlyam. Rows include various types of flour and grain products.

Table with columns: Származás, nem és minőség, Árforlyam. Rows include various types of oil and other commodities.

II. Különbféle termények (készáru).

Table with columns: Származás, nem és minőség, Árforlyam. Rows include various types of sugar, coffee, and other goods.

B) Értéktőzsde.

Table with columns: ÉRTÉKPAPIROK, Árforlyam. Rows include various types of government bonds and securities.

Main table with columns: ÉRTÉKPAPIROK, Árforlyam. Rows include various types of bank shares, insurance companies, and other financial instruments.

penz-sekretények, Nevelőintézet, Ginnáziumi, Harmonikumok, Budapesti...

Wurm József zongora-fyára, Eladó, Saját termései, Házvezetői, Orosz, Technikum Ilmenau, Rák, Fialat szarvas, Rövid, Gyümölcs, Szép, Budapesti...

Large advertisement for BAD GASTEIN, Poloska, Dr. FÜREDI, FERFIK ÉS NOKNEK, and SCHICHT-zappan. Includes images of a bicycle and a dog.

Vertical text on the right edge of the page, including 'BUD', 'S Z D', 'KÉZIRAT', 'CSAK BÉRES', 'Vidőre', 'Egy év', 'Már 10', 'nyolcvan', 'választás', 'Már 10', 'Vezér', 'A báró', 'Ország', 'Miféle', 'A kárho', 'Lovelé', 'A kicse', 'Katon', 'Tegye', 'Az a h', 'A sár', 'Az orv', 'Szerve', 'József', 'Török', 'Regény', 'Axiom', 'ság, hog', 'zalom a', 'képezi e', 'nemzeti', 'uralkodó', 'E kölc', 'uralkodó', 'egyháti', 'összené', 'bánsági', 'reménye', 'ugyanaz', 'gyakorta', 'júk elé', 'Fajdán', 'vane-eg', 'telemek', 'nelme, a', 'látásai', 'mel felel', 'A mag', 'királyait', 'köllyb', 'hogy hoz', 'Nagyon', 'helő, me', 'dás, az', 'fellekes', 'nyen fele', 'történelm', 'fátyolt ve', 'vágydóm', 'érezelmű', 'Azonb', 'közönsé', 'nyezte, k', 'háznak k', 'uralkodó', 'részbem', 'AZ E', 'E napok', 'melynek', 'közre kell', 'főkben he', 'szerelet', 'tani minde', 'nem enred', 'tokat egye', 'Közlöm, m', 'tik, lme', 'Barátom', 'sodók, n', 'valóság', 'mindenár', 'tunderibb', 'rengenek', 'egy-egy ro', 'jászva jut', 'nővel keve', 'gasd továb', 'akkor nem', 'lomból, két', 'ber s egyé', 'makba, ha', 'rátságos m', 'lábához, ke', 'belenéz gyű', 'csöndesen', 'dog egy em', 'S ah! ba', 'szunyogok'